



Huszár Gál Városi
KÖNYVTÁR

A Huszár Gál Városi Könyvtár 2024. évi munkaterve

Az intézmény székhelye:

9200 Mosonmagyaróvár, Erkel Ferenc u. 16.

Az intézmény vezetőjének neve:

Pap Alexandra

megbízott szakmai vezető

A készítés dátuma:

2024. február

1. Rövid összefoglaló

a. várható sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján)

Az elmúlt éveket meghatározó világjárvány és energiakrízis könyvtárunkban is erősen éreztette negatív hatását, az egymás után sorra érkező nehézségek gyors fellépést, alkalmazkodást és rugalmasságot igényeltek. Reményeink szerint az előttünk álló esztendőben már nem kell hasonló akadályokkal megküzdünk, nyugalmas évben bízunk. 2024-ben is törekszünk az olvasáskultúra fejlesztésére, az olvasás és a könyvtár szolgáltatásainak minél szélesebb körben való népszerűsítésére. Célunk, hogy étellel töltsük meg könyvtárunk különböző tereit a személyes kölcsönzés, helyben használat, vagy éppen a különféle könyvtári programok, klubok által. A 2024-es esztendőre ütemeztük két új könyvtári klubfoglalkozás elindítását: a legkisebbeket februártól papírszínházas foglalkozásra, a helytörténeti érdeklődésű látogatókat pedig családfakutató és helytörténeti klubfoglalkozásra várjuk havi rendszerességgel a könyvtárban.

b. a várható eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

Online jelenlétünket a felújítások, a járvány, valamint az energiaválság okozta csökkentett nyitvatartás idején fokoztuk, ezt a tendenciát a 2024-es évben tartani fogjuk. A könyvtár azonban egyre inkább egy olyan nyilvános térré válik, ahol mindenkinek lehetősége van szerveződni, összejönni, és időről időre újra visszatérni: a sorra szerveződő kisközösségek nagy segítséget jelentenek az időseknek és a fiataloknak egyaránt mentális egészségük megőrzésében. A 2024-es évben várhatóan nem befolyásolja semmilyen tényező negatív módon könyvtárunk nyitvatartását, így az offline térben folyamatosan várjuk a látogatókat megszokott magas színvonalú szolgáltatásokkal, könyvtári rendezvények sokaságával.

2. Stratégiai célok végrehajtása

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

Könyvtárunk kiemelt célja az olvasáskultúra életben tartása és fejlesztése. Sokrétű szolgáltatásainkkal szerepet vállalunk az oktatás, képzés, tanulás támogatásában, illetve a szabadidő hasznos és kulturált eltöltésében. Közönségkapcsolatainkat magas színvonalú könyvtári rendezvényeken keresztül is erősítjük. Használóink számára a dokumentumok széles skáláját biztosítjuk könyvek, újságok, folyóiratok, zenei CD-k, DVD-k, hangoskönyvek

formájában. Kiemelt feladataink közé tartozik gyors és hatékony információszolgáltatás, valamint a helytörténeti dokumentumok gyűjtése és megőrzése. Szolgáltatásainkat és programjainkat a minőségirányítás szemléletében bonyolítjuk. Családbarát könyvtárként célunk, hogy intézményünkben otthonra leljen minden korosztály a kisgyermektől, a fiatalokon és a felnőtteken át egészen a szépkorúakig.

b. tervezett pályázati tevékenység

Minősített Könyvtár címet elnyert intézményként törekszünk arra, hogy az elkövetkezendő években folyamatosan vigyük tovább a 2022-ben megkezdett, minőségi szemléleten alapuló munkát: szolgáltatásainkat, programjainkat 2024-ben is a minőségmenedzsment módszereinek folyamatos alkalmazásával valósítsuk meg.

3. Szervezet

Könyvtárunk a Flesch Károly Nonprofit Kft. divíziójaként működik, amely 100%-ban önkormányzati tulajdonú cég. Az alkalmazotti létszámunk összesen 17 fő. Munkáltatónk a Flesch Károly Nonprofit Kft., akik a gazdasági és adminisztratív feladatainkat látják el, ezen kívül műszaki, karbantartási, kommunikációs és marketing erőforrásaikkal is segítik intézményünk munkáját. Szakmai működésünk önálló.

Szervezeti felépítésünk: 17 fő, ebből:

Szakmai vezető	1 fő
Megbízott szakmai vezető	1 fő
Könyvtáros	11 fő
Gazdasági ügyintéző	1 fő
Technikai munkatárs	3 fő
Ebből GYED-en	2 fő

Célunk továbbra is az, hogy könyvtárunkban minden könyvtárosi szakmai munkakört betöltő kolléga minimum középfokú szakirányú végzettséggel rendelkezzen. A felsőfokú könyvtáros képzés átalakulása miatt országos szinten probléma a szakirányú könyvtáros munkatársak pótlása. Általános trend, hogy a felsőfokú, de nem szakirányú végzettséggel rendelkező kollégák esetében a segédkönyvtáros tanfolyam elvégzése biztosítja a szaktudást. A szakirányú végzettséggel még nem rendelkező új kollégával tanulmányi szerződést kötünk,

mely alapján a segédkönyvtáros tanulmányait lehetőség szerint 2024-ben megkezdi. A korszerű könyvtári ismeretek megszerzése és a legújabb könyvtári trendek megismerése céljából 2024-ben is részt veszünk szakmai rendezvényeken, továbbképzéseken.

4. Infrastruktúra

a. fizikai terek állapotának várható változása

Az intézmény fizikai tereinek állapota – főként a 2021-ben látványos megújuláson átesett emeleti rész esetében – kiválónak mondható. A földszinti Info-Pont, rendezvényterem és porta fizikai állapota is megfelelő, küllemének modernizálása azonban még várat magára.

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának várható változása

Infokommunikációs eszközparkunk műszaki állapota a folyamatos karbantartásnak és az új infokommunikációs eszközök beszerzésének köszönhetően megfelelő. Qulto (Huntéka) integrált könyvtári rendszerünket folyamatosan fejlesztik, támogatói felületük probléma esetén rendelkezésünkre áll.

c. egyéb infrastruktúra

A hordozható bankkártya terminál segítségével az emeleten és a földszinti Info-Ponton egyaránt biztosított a lehetőség az elektronikus (bankkártyával, okostelefonnal vagy okosórával történő) fizetésre. A papír alapú adminisztráció csökkentése érdekében a gazdasági osztály részéről felmerült az online pénztárgéprendszer kiépítésének javaslata, így a jövőben egyeztetések zajlanak a megvalósítás lehetőségeiről.

5. Gyűjteményi információk

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

Az emeleti könyvkölcsönzőtér és a polcrendszer adottságait kihasználva igyekszünk minél komfortosabb és hívogatóbb környezetet kialakítani látogatóink számára. A megváltozott olvasói igények figyelembevételével a kölcsönzői térben (felnőtt részleg, gyermekkönyvtár, Info-Pont) tematikus kiemeléseket készítünk a különböző dokumentumtípusok számára (könyv, CD, DVD, hangoskönyv). A 2024-es év elején csatlakozunk az Állatvédelmi Oktatás Alapítvány kezdeményezésére létrejött az Állatbarát Könyvtár Programhoz, illetve az Állatbarát Olvasó Kihíváshoz. A program keretében állatokról és állatvédelemről szóló könyvekből készült kiemeléssel várjuk olvasóinkat egész évben. Állománygondozás terén fő célunk, hogy dokumentumaink jó fizikai állapotban kerüljenek az olvasókhöz, használókhoz.

Könyvtárunk állományának gyarapítását 2024-ben is tervszerűen, kiegyensúlyozottan, a gyűjtőköri szabályzatban előírtaknak megfelelően, valamint a könyvtárhasználók igényeinek figyelembevételével tesszük. Folyamatosan figyeljük az új könyvmegjelenéseket, trendeket. Dezideráta jegyzék vezetésével az olvasói kéréseket is teljesítjük, lehetőségeinkhez mérten igyekszünk minden kérdésnek eleget tenni.

b. gyűjteményfeltárás

Az új rekordok felvitele mellett a meglévőket folyamatosan karbantartjuk, módosítjuk és javítjuk. Analitikai feltárást is végzünk: állományunk monografikus szinten 100%-ban feldolgozott és kereshető. A tanulmánykötetek analitikus feltárását folyamatosan végezzük. Több mint 15 éve folyik a régi Mosonvármegye cikkeinek analitikus feltárása, melyek az olvasói katalógusban is visszakereshetőek, így segítjük a helytörténeti kutatók munkáját.

c. állományvédelem

Időszaki kiadványok közül a Kisalföld című napilap számait évente köttetjük, a ritkábban megjelenő, de állandó megőrzésre szánt periodikákat tékázzuk. Az állomány apasztása a gyűjtemény fejlesztésével arányos mértékben történik. A szabadpolcos állomány lopás elleni védelme jelenleg nem megoldott.

d. digitalizálás

2024-ben is fejlesztjük, újabb szócikkkel bővítjük a Moson Megyei Életrajzi Lexikon (<http://hgkmozar.hu/mmel>) elektronikus kiadványunkat.

6. Szolgáltatások (változások, trendek)

a. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások várható eredményei

Célunk, hogy használóinkat és leendő használóinkat egyaránt megszólítsuk: közösségi tereinkben otthonra lelnek a fiatalabb és az idősebb generációk képviselői is. A helyi óvodák és iskolák körében egyre népszerűbbek a könyvtárunk által szervezett könyvtárhasználati órák, papírszínház foglalkozások: könyvtárhasználati óráinkat óvodás korosztálytól általános iskolásokon át egészen a középiskolásokig folyamatosan látogatják. Használói igény és visszajelzés alapján 2024 februárjában elindítjuk a legkisebbeknek (0-6 éves korosztály) szóló papírszínház foglalkozásunkat, mely program keretében minden hónap első szerdáján várjuk az ifjú érdeklődőket a gyermekkönyvtárban. Törődünk a hátrányos helyzetűekkel,

illetve fogyatékossgal élőkkel: a vakok és csökkenlátók számára beszélő számítógépet és hangoskönyveket biztosítunk. 2024-től ingyenes beiratkozást biztosítunk minden tartósan beteg, illetve fogyatékossgal élő használónk számára. Az idős, beteg, mozgásukban korlátozott olvasóinknak továbbra is fenntartjuk *Könyvet házhoz* szolgáltatást, mely keretében házhoz visszük a kért dokumentumokat.

b. helyben elérhető szolgáltatások

A dokumentumkölcsonzés mellett számos helyben elérhető szolgáltatást nyújtunk, mint a helyben olvasás (kézikönyvtár, hetilapok és folyóiratok), helytörténeti kutatás, irodalomkutatás, tájékoztatás, internethasználati és korlátlan wifi-használati lehetőség, reprográfiai szolgáltatások, tanulás/munka tere, közösségi összejövetelek, klubok (könyvklub, társasjáték klub), könyvtári rendezvények (könyvbemutatók, író-olvasó találkozók, ismeretterjesztő előadások, kiállítások, koncertek, verses-zenés előadások) tere.

c. távolról elérhető szolgáltatások

Továbbra is népszerű elektronikus katalógusunk, amely a honlapunkról és közvetlenül is elérhető a hét minden napján. Az elektronikus katalógus által olvasóinknak lehetősége van otthonuk kényelméből dokumentumok hosszabbítására, előjegyzésére és félretételére is. Tájékoztatást végzünk az online térben: e-mailben, messengeren és telefonon is olvasóink rendelkezésére állunk. Rendszeresen küldünk könyvtári hírlevelet, amellyel olvasóinkat e-mailben közvetlenül is elérjük, az aktualitásokról, illetve programjainkról havi rendszerességgel tájékoztatjuk.

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

Törekszünk arra, hogy közönségkapcsolatainkat magas színvonalú programjainkon keresztül is erősítsük. Kapcsolódunk az országos könyves és könyvtári ünnepekhez, emellett pedig lehetőséget adunk a bemutatkozásra a helyi művészeknek, alkotóknak. Egyre több helyi alkotó él a kiállítóterünk adta lehetőséggel, így a jövőben is havonta megújuló, különféle kiállításokkal várjuk látogatóinkat. Nagy népszerűségnek örvendenek havi rendszerességgel megrendezett klubfoglalkozásaink, a könyvklub és társasjáték klub, ezek a 2024-es esztendőben is fontos programjaink lesznek. Tervezzük két új könyvtári klubfoglalkozás elindítását: a legkisebbeket februártól papírszínház foglalkozásra, a helytörténeti érdeklődésű látogatókat pedig családfakutató és helytörténeti klubfoglalkozásra várjuk szintén havi rendszerességgel a könyvtárban. Az informatika alapismereteit és az internet használatát

oktató 20 órás tanfolyamaink még mindig keresettek az ezüstgeneráció körében, így 2024-re is beterveztük összesen 5 tanfolyam megtartását.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

Honlapunk rendszeres frissítés alatt áll, a könyvtár életével kapcsolatos naprakész információkat tartalmazza. Online jelenlétünket folyamatosan fenntartjuk: közösségi oldalaink sok-sok új, lehetőleg saját gyártású tartalmakkal bővülnek a jövőben is. *Találkozzunk a könyvtárban!* könyvtári blogunkon rendszeresen könyv és- filmajánlókat, könyvtári tartalmakat, vendégszerzői írásokat is megjelentetünk. A vendégszerzői írásokat továbbra is várjuk blog oldalunkra. YouTube-csatornánkon a papírszínházak mesék mellé egy ismeretterjesztő előadás is felkerül Hercegek, grófok, bárók – Titokzatos arisztokraták címmel. A könyvtárosok előadásait a jövőben videofelvételen rögzítjük, majd YouTube-csatornánkon közétesszük, hogy azok bármikor hozzáférhetőek legyenek az érdeklődők számára az online térben is.

7. Minőségirányítás

a. használói elégedettségmérés

2024 novemberében is kiküldjük az éves használói elégedettségmérésünket. Rendezvényelégedettségi kérdőívet és a kiállításokhoz kapcsolódó elégedettségmérő kérdőíveket is folyamatosan küldjük látogatóinknak. A kérdőíveket hírlevélben, honlapunkon és közösségi felületeinken is hirdetjük.

b. önértékelés

2022 márciusában elvégeztük intézményünk szervezeti önértékelését, mely során adottság és eredmény kritériumokat vizsgálva értékeltük magunkat. Mivel intézményünk a szervezeti önértékelést 2 évente végzi, így a következő szervezeti önértékelés elvégzése 2024-ben lesz esedékes.

c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a mnzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

A győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér segítséget nyújt minőségirányítási céljaink megvalósításához, a minőségmenedzsment módszereinek alkalmazásához. Minőségügyi, szakmai segítségükre továbbra is számítunk.

d. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések

2024-ben is a minőségmenedzsment módszereinek tudatos alkalmazásával szervezzük intézményünk működését. 2024 első negyedében összeül a Minőségirányítási Tanács: aktualizálja a meglévő dokumentumokat, illetve megvitatja a jövőbeli célokat, kijelöli azok végrehajtásának felelőseit. Fontos tervünk a 2024-es évre vonatkozóan egy új szolgáltatás, a társasjáték kölcsönzés bevezetése az Info-Ponton. A 2023-as évben díjtételeinkben eszközöltünk változtatást, ez akkor csak a tagdíjakat érintette. 2024-ben a könyvekre vonatkozó késedelmi díj emelését is végrehajtjuk: a kölcsönzési határidő lejárta után visszahozott könyvek késedelmi díja 10,-Ft-ról 30,-Ft/darab/napra emelkedik.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

Elektronikus kiadványunkat, a Moson Megyei Életrajzi Lexikont (<http://hgkmozar.hu/mmel>) 2024-ban is új szócikkekkel gyarapítjuk. Ez az online lexikon életrajzok sorát mutatja be, olyan személyekét, akik a mindenkori Moson megye és utódterületeinek (mosonmagyaróvári járás, illetve kistérség, Mosonmagyaróvár és környéke) területén születtek, vagy huzamosabb ideig itt tevékenykedtek s az élet bármely területén jelentőset alkottak, vagy hatással voltak a helyi eseményekre. 2024-ban is készítünk a kerek (25, 50, 75, 100. stb.) évfordulókat tartalmazó Évfordulónaptárt. Azoknak a híres személyeknek a rövid életrajza szerepel benne, akik Mosonmagyaróváron és környékén vagy a történelmi Moson vármegyében születtek vagy haltak meg, illetve tevékenységük, munkásságuk egészben vagy részben e területhez kötődik. A használók, kutatók 2024-ben is ingyenesen és korlátozás nélkül kereshetnek az Arcanum Digitális Tudománytár által többféle napilap, folyóirat, évkönyv, kézikönyv, lexikon teljes szövegében.

9. Partnerségi együttműködések

a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

Fontosnak tartjuk a partnerségi kapcsolatok ápolását, új együttműködések építésének lehetőségét. Jó kapcsolatot ápolunk fenntartónkkal, Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatával, és anyaintézményünkkel, a Flesch Károly Nonprofit Kft.-vel is, akik

kommunikációs, pályázati és marketing erőforrásaikkal segítik könyvtárunk munkáját. Szakmai kapcsolatban állunk a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Térrel, valamint a vonzáskörzetünkben lévő jánosomorjai Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtárral. Továbbra is részt veszünk a megyei hatókörű városi könyvtár által szervezett továbbképzéseken, szakmai napokon. Több civil szervezettel is együttműködésben állunk a városban. A város összes közoktatási intézményével kapcsolatban vagyunk, könyvtárhasználati óráinkon rendszeresen részt vesznek a helyi óvodások, iskolások, középiskolások is. 2024-ban is biztosítjuk a középiskolások közösségi szolgálatának lehetőségét offline, illetve online formában egyaránt.

10. PR/marketing/kommunikáció várható eredményei

a. a könyvtár megjelenése médiumokban

Sajtómegjelenéseink rendszeres biztosítására 2024-ban is különös gondot fordítunk, hiszen médiakapcsolatainkon keresztül hatékonyabbá tudjuk tenni a PR-tevékenységünket. Rendkívül jó kapcsolatot ápolunk a helyi média képviselőivel: sajtóanyagaink és plakátjaink megjelentetésében folyamatosan számíthatunk rájuk. Szoros együttműködésben állunk a Mosonmagyaróvár Televízió munkatársaival is, akik szintén a Flesch Károly Nonprofit Kft. részeként működnek. Anyagaink megjelennek a helyi nyomtatott sajtóban (Kisalföld, LajtaPress) és az online médiumokban (kisalfold.hu, mosonvarmegye.net, szigetkozelet.hu, infomovar.hu, duoinfomovar.hu) is.

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

A közösségi médiában aktívan képviseltetjük magunkat: napi szinten jelen vagyunk, közösségi oldalaink folyamatosan frissülnek. Facebook és Instagram oldalaink, könyvtári blogunk kiváló felületet biztosítanak a használókkal való kommunikációra, kapcsolattartásra: követőink és a közösségi oldalainkon történő interakciók száma folyamatosan növekszik. A jövőben is nagy gondot fordítunk közösségi média felületeink állandóan frissülő és értékes tartalmakkal való megtöltésére. A honlapunkon, közösségi média felületeinken, könyvtári plakátjainkon, valamint a nyitvatartásunkat, szolgáltatásainkat, és elérhetőségeinket tartalmazó tájékoztató kiadványunk felületén egyaránt a könyvtárunkra jellemző, egységes arculat megjelenítésére törekszünk. 2024-ben is részt veszünk a Flesch Központ által szervezett kistérségi pályaaorientációs napon, ahol lehetőségünk nyílik intézményünk, szolgáltatásaink, és a könyvtáros hivatás népszerűsítésére.

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által

a. a vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatosan várható tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól,

Kapcsolatunk a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér munkatársaival állandó, könyvtárszakmai, minőségmenedzsmenttel kapcsolatos kérdésekben folyamatosan számíthatunk rájuk. Szakmai ismereteink bővítése céljából a kollégákkal a jövőben is rendszeresen látogatni fogjuk az általuk szervezett továbbképzéseket, műhelynapokat. Az Országos Könyvtári Napok pályázatait évről-évre koordinálják, 2024-ben is számítunk segítségükre a felmerülő problémák, kérdések megoldásában.

b. a könyvtár tevékenységét segítő 2024-ben várható szolgáltatásairól,

A statisztikai adatszolgáltatással, az éves beszámolóval és munkatervvel kapcsolatos segítségnyújtás. Az Országos Könyvtári Napok pályázati koordinálásával, a könyvtáros képzéssel és a minőségmenedzsmenttel kapcsolatos kérdések megválaszolása.

c. a települési könyvtár fejlesztésével kapcsolatosan végzett koordináció keretében a fenntartónak megtenni tervezett javaslatokról

Pályázati tevékenységünket a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér segíti, igény esetén szakvéleményt biztosít számunkra.

12. Könyvtárhasználati tendenciák

a. Az elmúlt éveket jelentősen meghatározó világjárvány, illetve az ún. „energiaválság” miatt kialakított szervezeti változások, új és megváltozott szolgáltatások bemutatása és fenntarthatósága.

Az elmúlt éveket jelentősen meghatározó világjárvány és energiaválság okozta nehézségek kezelése nem csupán nagyfokú rugalmasságot, de kreatív megoldásokat is igényelt: újra kellett gondolnunk, hogy szolgáltatásainkat miként tudnánk továbbra is magas színvonalon, ám átmenetileg az online térben folytatni. Az állampolgárok szellemi egészségének megőrzése érdekében a járványhelyzet okozta szükségből igyekeztünk erényt kovácsolni a látogatási tilalom ideje alatt: bevezettük az „*online kölcsönzés*” elnevezésű szolgáltatást, mely a megrendelt dokumentumok átadását jelentette könyvtár bejáratánál előre egyeztetett időpontban. Szolgáltatásaink jelentős részét igyekeztünk az online térbe is átköltöztetni:

végeztünk *online tájékoztatást*, biztosítottuk az *online beiratkozás* lehetőségét (így személyesen már csak az aláírásra volt szükség), fokoztuk az *online jelenlétünket* közösségi oldalainkon, papírszínház meséinket is áthelyeztük az online térbe (Facebook-oldal, Youtube-csatorna), könyvtárunk blogjába *vendégszerzőket kerestünk*, a közösségi szolgálatot teljesítő diákok számára pedig *online lehetőséget* biztosítottunk ajánlók (könyvajánló, filmajánló, stb.) írása formájában. Az energiaválság idején szűkített személyes látogatás lehetőségét közösségi média felületeink interakcióra is ösztönző aktivizálásával, illetve az online kapcsolattartás erősítésével kompenzáltuk. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján azonban elmondható, hogy a könyvtár egyre inkább egyfajta találkozóhelyé, ahol mindenkinek lehetősége van szerveződni, összejönni. Az elmagányosodás korában élünk, a világijárványok és a háború árnyékában. A közösségek nagy segítséget jelentenek az időseknek és a fiataloknak egyaránt mentális egészségük megőrzésében. Mindezt mi sem mutatja jobban, mint hogy a viszontagságos évek alatt szerveződött könyvklub és társasjáték klub sikere alakulása óta töretlen, de hosszú évek óta futó – ám a járvány és az energiaválság ideje alatt átmenetileg felfüggesztett – internethasználói tanfolyamok iránti igény is állandó.

Dátum: 2024. február 23.
FLEISCH KÁROLY NONPROFIT KFT.
Huszár Gál Városi Könyvtár
9201 Mosonmagyaróvár, Pf.: 61.
9200 Mosonmagyaróvár, Erkel F. u. 16.
Tel.: 579-632-553
Adószám: 14152492-2-08.....

Intézményvezető

FLEISCH KÁROLY NONPROFIT KFT.
9201 Mosonmagyaróvár, Pf.: 10.
9200 Mosonmagyaróvár, Erkel F. u. 14.
Tel.: 579-632-553 Fax: 579-632-553
Adószám: 14152492-2-08.....

Fenntartó